

Sprostowanie do rozporządzenia Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2019/2155 z dnia 5 grudnia 2019 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 1163/2014 w sprawie opłat nadzorczych (EBC/2019/37)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 327 z dnia 17 grudnia 2019 r.)

Strona 74, art. 2:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie wchodzi w życie trzeciego dnia po jego opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.”,

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2020 r.”.
